

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-наукову програму «Менеджмент інноваційної діяльності»  
підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
у галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
за спеціальністю 073 «Менеджмент»,  
розроблену колективом  
кафедри менеджменту інноваційної та інвестиційної діяльності  
економічного факультету  
Київського національного університету імені Тараса Шевченка**

Сучасні потреби національної економіки та суб'єктів господарювання всіх видів економічної діяльності щодо активізації ними різноманітних напрямів інноваційної діяльності формують попит на висококваліфікованих фахівців у сфері управління інноваційною діяльністю. Відтак розроблена освітньо-наукова програма магістерської підготовки фахівців з менеджменту інноваційної діяльності спрямована на реалізацію потреб національної економіки у новому поколінні менеджерів, які здатні не лише реалізувати усі функціональні види управлінської діяльності в організаціях, що впроваджують інновації, але й ініціюють створення інноваційних організацій, розробку й реалізацію інноваційних проектів, впроваджують новітні технології в управлінському процесі та застосовують сучасний інструментарій.

Динамічний науково-технічний розвиток призвів до стрімкої активізації інноваційних процесів не тільки в економіках розвинених країн, але й країн, що розвиваються. Поширення сіткової моделі інноваційних процесів призводить до постійної співпраці споживачів і «виробників» інновацій, необхідності узгодження їх інтересів та створення і задоволення потреб. Такі тенденції зумовлюють необхідність перегляду і внесення змін у програми підготовки фахівців у сфері інновацій. Це зумовило необхідність їх врахування в ОНП «Менеджмент інноваційної діяльності».

Рецензована освітньо-наукова програма зорієнтована на ґрунтовну теоретичну і практичну підготовку, що забезпечує здобуття випускниками другого освітнього рівня за спеціальністю «Менеджмент» з наголосом на управлінських процесах в інноваційних організаціях та підприємств, що реалізують інноваційну діяльність, та в інноваційній сфері загалом. Теоретична підготовка базується на вивченні нормативних навчальних дисциплін, які забезпечують формування загально-професійних компетентностей, а саме: «Національні інноваційні системи»; «Методологія та організація наукових досліджень з основами інтелектуальної власності»; «Управління інтелектуальною власністю»; «Методи інноваційного менеджменту»; «Методика викладання менеджменту»; «Хай-тек маркетинг»; «Управління проектами».

Серед дисципліни вибору ЗВО, які розвивають спеціально-професійні компетентності, відзначимо такі, як «Innovation management» («Інноваційний менеджмент»); «Проектне фінансування»; «Фінансова звітність підприємств», «Управління кадровим потенціалом підприємства»; «Internet-marketing» («Інтернет-маркетинг»); «Корпоративне управління»; «Консалтинг»; «Ризик-менеджмент інноваційної діяльності»; «Венчурне інвестування»; «Сучасні

концепції лідерства»; «Brand management of new products» («Бренд-менеджмент нових товарів»); «Стратегічний контролінг»; «Соціальне управління людськими ресурсами»; «Управління знаннями»; «Інформаційна безпека». У співвідношенні нормативних і вибіркового навчальних дисциплін дотримано відповідних пропорцій розподілу навчального часу.

Важливою складовою освітньо-наукової програми є науково-дослідна практика. Науково-дослідницька робота студента разом з теоретичною підготовкою забезпечує відповідний освітній рівень, необхідний для здійснення самостійної науково-дослідницької діяльності та продовження освіти на третьому освітньо-науковому рівні доктора філософії. Підготовка та захист кваліфікаційної роботи магістра у поєднанні з теоретичною та практичною підготовкою, а також комплексний підсумковий іспит дають змогу перевірити сформованість загальних і спеціальних компетентностей випускників.

**Загальний висновок.** Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем «Менеджмент інноваційної діяльності» у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент», яку підготовлено колективом кафедри менеджменту інноваційної та інвестиційної діяльності економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, реалізує традиції і принципи класичної університетської освіти та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України у галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня, що затверджено і введено в дію наказом МОН України від 10.07.2019 р. №959.

**Директор Інституту досліджень історії науки  
та науково-технічного потенціалу  
ім.Г.М.Доброва Національної академії  
наук України,  
Заслужений діяч науки і техніки України,  
д.е.н., професор**



**Б.А.Маліцький**

02.2020